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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 77/2022 

Assunto: Requer informações sobre o Centro Poliesportivo Dú Cambusano e o Estádio Stavros 

Papadopoulos, antigo Estádio do JAC. 

 

Este Vereador esteve em visita ao Centro Poliesportivo Dú Cambusano e 

ao Estádio Stavros Papadopoulos, localizados na Rua Pixinguinha, n° 169, no Bairro Villa 

Branca, fiscalizando as condições atuais daquele local. 

Jacareí teve sua primeira equipe de futebol formada em 27 de outubro de 

1980, o JAC - Jacareí Atlético Clube, que surgiu por intermédio de um programa de 

esportes da antiga Rádio Clube Jacareí, atual Rádio Mensagem. 

O clube começou a disputar competições profissionais em 1981, no 

Campeonato Paulista da terceira divisão. Entre 2000 e 2005, foi gerido pela Sports 

Internacional, empresa responsável pela construção do estádio, sob o comando do 

empresário grego Stavros Papadopoulos. Inaugurado em 27 de maio de 2001 com 

capacidade para receber 4.090 torcedores, o estádio é um dos únicos no Vale do Paraíba 

que possui medidas oficiais e conta com pista de caminhada e atletismo. 

Com a saída dos investidores e a decorrente falta de recursos, o estádio 

passou a ser administrado pela Administração Pública local. 

Em 2014, o estádio foi interditado devido a problemas estruturais. Chegou 

a abrigar algumas partidas no início de 2018, graças a voluntários que se organizaram 

para providenciar a manutenção e algumas benfeitorias no campo. Ainda em 2018, o local 

foi alvo de atos de vandalismo, depredação e ateamento de fogo na arquibancada. 

Hoje, o estádio se encontra em total abandono, com a estrutura da 

arquibancada deteriorando, mato alto em todo o campo, com vestiários funcionando como 

depósitos de lixo e servindo como abrigo a moradores de rua. 

CONSIDERANDO que a Liga de Futebol Amador, a Associação Esportiva 

de Futebol Amador e os times da Cidade de Jacareí têm interesse em administrar o 

estádio em parceria com a Secretaria Municipal de Esportes e Recreação; e 

Tramitado em Sessão 

(   ) Aprovado 

(   ) Rejeitado 
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CONSIDERANDO a necessidade de a Administração Pública garantir 

qualidade de vida e bem-estar à população de Jacareí, conforme disposto na Constituição 

Nacional: 

Artigo 216. 

... 

§ 1º. O Poder Público, com a colaboração da comunidade, promoverá e 

protegerá o patrimônio cultural brasileiro, por meio de inventários, 

registros, vigilância, tombamento e desapropriação, e de outras formas de 

acautelamento e preservação. 

Art. 217. É dever do Estado fomentar práticas desportivas formais e não-

formais, como direito de cada um. 

 

REQUEIRO ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, ouvido e 

aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. Existe por parte do Poder Público alguma programação para reforma, 

manutenção e conservação do espaço físico do estádio, incluindo: 

arquibancadas, vestiários, banheiros, pista de atletismo, banco de 

reservas, área de imprensa e estacionamento? 

2. A Administração Pública Municipal tem interesse em buscar parceria 

junto à Associação de Clubes Amadores para conceder uma 

permissão de uso do estádio à mesma, devido ao espaço não estar 

sendo utilizado? 

3. A Administração Pública tem interesse em proteger e manter o acesso 

ao campo mais restrito e seguro, com a construção de um muro ou 

alambrado? 

4. Haveria a possibilidade de melhorar o acesso a entrada da 

arquibancada para o Setor A, uma vez que, hoje, a entrada se dá por 

um caminho por fora do estádio, na lateral do campo, próximo às 

caixas d’água do SAAE, até um portão de acesso sem acessibilidade 

ou segurança? 
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5. Com a queda nos índices de Covid-19 e o abrandamento da 

pandemia, muitos locais públicos têm sido liberados à população. 

Qual a programação da Secretaria de Esportes e Recreação para que 

o estádio esteja novamente em condições de receber jogos e 

campeonatos regionais e interestaduais? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevo. 

Sala das Sessões, 20 de abril de 2022. 

 

 

RONINHA 
Vereador - PODEMOS 


